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ÇÀÆÈÌ ÏÐÎÌÅÆÓÒÎ×ÍÛÉ ÒÈÏÀ ÇÏÑ

1.1  Çàæèì ïðîìåæóòî÷íûé òèïà ÇÏÑ (äàëåå – çàæèì, àðìàòóðà) 
òîâàðíîãî çíàêà IEK ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ïîäâåñà íà ïðîìåæóòî÷íûõ îïîðàõ 
ñàìîíåñóùèõ ñèñòåì â ñèñòåìå ÑÈÏ-4 íà îñíîâå ñàìîíåñóùèõ 
èçîëèðîâàííûõ ïðîâîäîâ (äàëåå ÑÈÏ) ïðè ìîíòàæå âîçäóøíûõ ëèíèé 
ýëåêòðîïåðåäà÷ èçîëèðîâàííûõ (äàëåå ÂËÈ) íàïðÿæåíèåì äî 1 êÂ.

2  Òåõíè÷åñêèå äàííûå
2.1  Òåõíè÷åñêèå äàííûå çàæèìà ïðèâåäåíû â òàáëèöå 1.

Òàáëèöà 1

1  Îñíîâíûå ñâåäåíèÿ îá èçäåëèè

1.2  Çàæèì ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ýêñïëóàòàöèè ïðè òåìïåðàòóðå 
îêðóæàþùåãî âîçäóõà îò ìèíóñ 60 °Ñ äî ïëþñ 50 °Ñ. Êëèìàòè÷åñêîå 
èñïîëíåíèå è êàòåãîðèÿ ðàçìåùåíèÿ – ÓÕË1 ïî ÃÎÑÒ 15150.

Êðàòêîå ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè

Òèïîèñïîëíåíèå Ïëîùàäü ñå÷åíèÿ 
ïðîâîäíèêîâ 

2ÑÈÏ, ìì

Ðàçðóøàþùàÿ 
íàãðóçêà, êÍ

Ìîìåíò çàòÿæêè 
ãîëîâêè áîëòà, 
Í·ì, ±10%

Ìàññà, êã

ÇÏÑ 4ґ25/10000 (PS 425) 25 10 9 0,388

ÇÏÑ 4ґ35/10000 (PS 435) 35 10 9 0,375

ÇÏÑ 4ґ50/10000 (PS 450) 50 10 9 0,375

ÇÏÑ 4ґ70/10000 (PS 470) 70 10 9 0,600

ÇÏÑ 4ґ95/10000 (PS 470) 95 10 9 0,583

ÇÏÑ 4ґ120/10000 (PS 4120) 120 10 9 0,550

ÇÏÑ 2ґ25-4ґ120/1200/30 (SO140.02) 25…120 12 12 0,279

ÇÏÑ 2ґ25-4ґ120/1800/30 (SO136.02) 18 12 0,334

ÇÏÑ 2ґ25-4ґ120/4000/90 (SO130.02) 40 12 0,783
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2.2  Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû çàæèìà ïðèâåäåíû íà ðèñóíêàõ 1, 2.

Ðèñóíîê 1 – Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû çàæèìà ÇÏÑ 4ґ25…ÇÏÑ 4ґ120

d1

22,5

D1

R30

L
1

12,8

51

Òèïîèñïîëíåíèå Ðàçìåðû, ìì

D1 L1 d1

ÇÏÑ 4ґ25/10000 (PS 425) 17,2 123 2,5

ÇÏÑ 4ґ35/10000 (PS 435) 20

ÇÏÑ 4ґ50/10000 (PS 450) 22

ÇÏÑ 4ґ70/10000 (PS 470) 27,5 148 3

ÇÏÑ 4ґ95/10000 (PS 470) 32

ÇÏÑ 4ґ120/10000 (PS 4120) 40
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Òèïîèñïîëíåíèå Ðàçìåðû, ìì

A B B1 B2 H

ÇÏÑ 2ґ25-4ґ120/1200/30 74 78 45 4 131

ÇÏÑ 2ґ25-4ґ120/1800/30 7

ÇÏÑ 2ґ25-4ґ120/4000/90 95 110 50 14 170

Ðèñóíîê 2 – Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû çàæèìîâ ÇÏÑ 2ґ25-4ґ120/1200/30, ÇÏÑ 2ґ25-4ґ120/1800/30 
è ÇÏÑ 2ґ25-4ґ120/4000/90



3  Êîìïëåêòíîñòü

Òàáëèöà 2

3.1  Êîìïëåêò ïîñòàâêè çàæèìà è êîìïëåêòà ïðèâåä¸í â òàáëèöå 2.

Íàèìåíîâàíèå Êîëè÷åñòâî â ãðóïïîâîé 
óïàêîâêå, øò.

Íàèìåíîâàíèå Êîëè÷åñòâî â òðàíñïîðòíîé 
óïàêîâêå, øò.

ÇÏÑ 4ґ25 80 ÇÏÑ 2ґ25-4ґ120/1200/30 40

ÇÏÑ 4ґ35 80 ÇÏÑ 2ґ25-4ґ120/1800/30 40

ÇÏÑ 4ґ50 80 ÇÏÑ 2ґ25-4ґ120/4000/90 18

ÇÏÑ 4ґ70 60

ÇÏÑ 4ґ95 60

ÇÏÑ 4ґ120 60

Ïàñïîðò 1 ýêç. â êàæäîé èíäèâèäóàëüíîé óïàêîâêå

5  Ïðàâèëà ìîíòàæà è äåìîíòàæà

5.1.5  Çàòÿíóòü áîëò òðåáóåìûì ìîìåíòîì çàòÿæêè (òàáëèöà 1).

5.1.8  Ñíÿòü âòóëêó ñ ïðîâîäà ÑÈÏ.
5.1.7 Èçâëå÷ü âòóëêó ñ ïðîâîäîì ÑÈÏ.

5.1.9  Ñíÿòü çàæèì ñ êðîíøòåéíà ïðîìåæóòî÷íîé îïîðû.

5.1.2  Âûêðóòèòü çàòÿæíîé áîëò.

5.1.4  Âêðóòèòü çàòÿæíîé áîëò.

5.1.1  Íàäåòü çàæèì íà êðîíøòåéí íà ïðîìåæóòî÷íîé îïîðå.
5.1  ÇÏÑ 4

5.1.6   Äëÿ äåìîíòàæà âûêðóòèòü çàòÿæíîé áîëò.

5.1.3  Âëîæèòü ïðîâîä ÑÈÏ âî âòóëêó çàæèìà.

ÇÀÏÐÅÙÀÅÒÑß
Ìîíòàæ ëèíèè ñèï ñ ïîìîùüþ çàæèìîâ ïîä íàïðÿæåíèåì.

4  Ìåðû áåçîïàñíîñòè
4.1  Çàæèì ïðè õðàíåíèè, òðàíñïîðòèðîâàíèè è ýêñïëóàòàöèè 

íå âûçûâàåò âîçäåéñòâèé íà îêðóæàþùóþ ñðåäó è íå ñïîñîáåí íàíåñòè 
âðåä îêðóæàþùåé ôëîðå, ôàóíå è çäîðîâüþ ÷åëîâåêà.

4.3  Ìîíòàæ è îáñëóæèâàíèå çàæèìà äîëæíû ïðîèçâîäèòüñÿ 
ñïåöèàëüíî îáó÷åííûì ïåðñîíàëîì, ïðîøåäøèì èíñòðóêòàæ ïî òåõíèêå 
áåçîïàñíîñòè, ñ ñîáëþäåíèåì òðåáîâàíèé «Ïðàâèë óñòðîéñòâà 
ýëåêòðîóñòàíîâîê» è íàëè÷èåì ãðóïïû ïî ýëåêòðîáåçîïàñíîñòè íå íèæå III 
äî 1000 Â.

4.2  Çàæèì ÿâëÿåòñÿ íåðåìîíòîïðèãîäíûì èçäåëèåì. Ïðè âûõîäå 
èç ñòðîÿ óòèëèçèðîâàòü.
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5.2.10  Èçâëå÷ü ïðîâîä ÑÈÏ èç çàæèìà.

5.2.7  Äëÿ äåìîíòàæà îòêðóòèòü âèíò-áàðàøåê.

6.2  Ïîãðóçêó è ðàçãðóçêó àðìàòóðû ñëåäóåò ïðîèçâîäèòü âðó÷íóþ èëè 
ñ èñïîëüçîâàíèåì ïîãðóçî÷íûõ ñðåäñòâ, íå âûçûâàþùèõ ïîâðåæäåíèÿ 
èõ ïîâåðõíîñòè (âìÿòèíû, öàðàïèíû è äð.), âëèÿþùèå íà åå ñâîéñòâà.

5.2.8  Âûêðóòèòü áîëò êðåïëåíèÿ óïîðà.
5.2.9  Ñíÿòü óïîð.

6.4  Óòèëèçàöèÿ àðìàòóðû ïðîèçâîäèòñÿ ïóòåì ïåðåäà÷è îðãàíèçàöèÿì, 
çàíèìàþùèìñÿ ïåðåðàáîòêîé ÷åðíûõ, öâåòíûõ ìåòàëëîâ è âòîðñûðüÿ, 
â ñîîòâåòñòâèè ñ çàêîíîäàòåëüñòâîì íà òåððèòîðèè ðåàëèçàöèè.

7  Ñðîê ñëóæáû è ãàðàíòèè èçãîòîâèòåëÿ

6.3  Îáùèå óñëîâèÿ õðàíåíèÿ àðìàòóðû â ÷àñòè âîçäåéñòâèÿ 
êëèìàòè÷åñêèõ ôàêòîðîâ âíåøíåé ñðåäû äîëæíû ñîîòâåòñòâîâàòü ãðóïïå 4 
ïî ÃÎÑÒ 15150. Äîïóñêàåòñÿ õðàíåíèå ïðè òåìïåðàòóðå îêðóæàþùåãî 
âîçäóõà îò ìèíóñ 60 °Ñ äî ïëþñ 60 °Ñ è îòíîñèòåëüíîé âëàæíîñòè íå áîëåå 
75 % ïðè 15 °Ñ. Äîïóñêàåòñÿ õðàíåíèå ïðè îòíîñèòåëüíîé âëàæíîñòè äî 
100 % ïðè 25 °Ñ.

6  Òðàíñïîðòèðîâàíèå, õðàíåíèå è óòèëèçàöèÿ
6.1  Îáùèå óñëîâèÿ òðàíñïîðòèðîâàíèÿ àðìàòóðû â ÷àñòè âîçäåéñòâèÿ 

êëèìàòè÷åñêèõ ôàêòîðîâ âíåøíåé ñðåäû ïî óñëîâèÿì õðàíåíèÿ 3, 4 è 7 
ñîãëàñíî ÃÎÑÒ 15150. Äîïóñêàåòñÿ òðàíñïîðòèðîâàíèå ïðè òåìïåðàòóðå 
îêðóæàþùåãî âîçäóõà îò ìèíóñ 60 °Ñ äî ïëþñ 60 °Ñ è îòíîñèòåëüíîé 
âëàæíîñòè íå áîëåå 75 % ïðè 27 °Ñ. Òàê æå äîïóñêàåòñÿ òðàíñïîðòèðîâàíèå 
ïðè îòíîñèòåëüíîé âëàæíîñòè äî 98 % ïðè 35 °Ñ.

7.1  Ãàðàíòèéíûé ñðîê ýêñïëóàòàöèè – 5 ëåò ñî äíÿ ââîäà â ýêñïëóà-
òàöèþ, íî íå áîëåå 7 ëåò ñ ìîìåíòà èçãîòîâëåíèÿ. Ãàðàíòèÿ íå ðàñïðîñò-
ðàíÿåòñÿ â ñëó÷àå, íåñîáëþäåíèÿ ïîòðåáèòåëåì, ïðàâèë ýêñïëóàòàöèè, 
òðàíñïîðòèðîâàíèÿ è õðàíåíèÿ èçäåëèé. Èçãîòîâèòåëü íå íåñåò îòâåòñò-
âåííîñòè çà íåöåëåâîå èëè íåïðàâèëüíîå èñïîëüçîâàíèå èçäåëèÿ. 

5.3  Ìîíòàæ ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîâîäèòü ïðè òåìïåðàòóðå îêðóæàþùåé 
ñðåäû íå íèæå ìèíóñ 20 °Ñ.

5.2.3  Ñíÿòü óïîð.
5.2.4  Âëîæèòü ïðîâîä ÑÈÏ â çàæèì.
5.2.5  Óñòàíîâèòü óïîð è çàêðóòèòü áîëò êðåïëåíèÿ òðåáóåìûì 

ìîìåíòîì çàòÿæêè (òàáëèöà 1).
5.2.6  Çàêðóòèòü âèíò-áàðàøåê.

5.2  ÇÏÑ 2
5.2.1  Íàäåòü çàæèì íà êðîíøòåéí íà ïðîìåæóòî÷íîé îïîðå.
5.2.2  Îòêðóòèòü áîëò êðåïëåíèÿ óïîðà.
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Ãàðàíòèÿ íå ðàñïðîñòðàíÿåòñÿ íà ïîâðåæäåíèÿ, âîçíèêøèå â ðåçóëüòàòå 
åñòåñòâåí-íîãî èçíîñà, ïëîõîãî óõîäà, íåïðàâèëüíîãî èñïîëüçîâàíèÿ èëè 
íåáðåæíîãî îáðàùåíèÿ.

7.2  Ñðîê ñëóæáû – 40 ëåò.

Èçäàíèå 4 Ji
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